



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXI, nr. 6675

Sâmbătă, 6 ianuarie 1979

4 pagini, 30 bani

CU STIMĂ ȘI VIBRANTĂ BUCURIE, URAREA NOASTRĂ DE SĂNĂTATE ȘI „LA MULȚI ANI“, MULT STIMATEI TOVARĂȘE ELENA CEAUȘESCU!

La ceas aniversar, omagiem cu înaltă considerație și prețuire contribuția de mare valoare a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, pusă în slujba patriei, poporului și partidului. Comunist și revoluționar de autentică ținută, angajată din tinerețe în lupta aspră a clasei muncitoare, a comunistilor, pentru eliberarea națională și socială, tovarășa Elena Ceaușescu reliefează, prin exemplul înregii sale vieți și activității prezente dinamice a femeii-cetățean, a omului de știință, a militantului în viața politică și socială a țării.

Purtăm cu toții în sufletele familiare imaginea a prezentei tovarășei Elena Ceaușescu alături de cel mai iubit fiu al națiunii, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în amplul, permanent și rodnic dialog cu țara, în uzine, pe șantiere, pe ogoare, în instituții de învățământ, știință și cultură, mereu în mijlocul poporului.

Ca o recunoaștere a remarcabilelor calități de mili-

tant revoluționar și om de știință a fost aleasă membru în Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. În același timp, este deputat în Marea Adunare Națională, iar pentru contribuția deosebită la înfăptuirea politicii interne și externe a partidului a fost distinsă cu înaltul titlu de Erou al Muncii Socialiste.

Mereu alături de popor, la bine și la greu, participând activă, alături de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la gigantica operă de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate inițiată de partid, tovarășa Elena Ceaușescu s-a distins prin nobilă dăruire și demnitate, prin vibranta dragoste față de patrie și popor.

Marile sale merite se bucură de aprecieri dintre cele mai înalte pe toate meridianele lumii. Cu ocazia vizitelor întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu în numeroase țări ale lumii, tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu a fost omagiată de

numeroase personalități politice și științifice, de numeroși laureați ai Premiului Nobel, i-au fost conferite înalte decorații și ordine, numeroase diplome și titluri științifice.

Ca în întreaga țară, și în timpul vizitelor de lucru efectuate în județul nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de toți oamenii muncii, români, germani, maghiari, de pe aceste frumoase meleaguri ale patriei cu vibrante sentimente de stimă, cu neasemuită dragoste.

Rostim cu bucurie aceste gânduri, ale întregului nostru popor, în prag de scumpă sărbătoare, când tovarășa Elena Ceaușescu aniversază ziua de naștere.

La mulți ani! — iată urarea de suflet a tuturor celor care trăim pe aceste meleaguri, români, germani, maghiari. — Îi urăm tovarășei Elena Ceaușescu viață lungă, sănătate, multă putere de muncă pentru propășirea necontenită a României socialiste!



Mesajul Comitetului județean Sibiu al Partidului Comunist Român

Mult stimată tovarășă ELENA CEAUȘESCU

Cu inimile pline de bucurie și cu sentimentul adânc al nefermuratei admirații, Vă adresăm, în numele tuturor locuitorilor de pe meleagurile județului Sibiu — români, germani, maghiari — femei și bărbați, virstnici și tineri — cele mai călduroase urări de sănătate, putere de muncă și fericire, cu ocazia zilei Dumneavoastră de naștere. Îngăduiți-ne să vă asigurăm că viața și munca Dumneavoastră, nobila activitate de revoluționar, om politic și savant reprezintă pentru noi toți un strălucit model de abnegație militantă, de înalt spirit de răspundere patriotică și comunistă.

Trăim astăzi, cu toții, bucuria marilor împliniri socialiste, rod nemijlocit al eroismului clasei muncitoare și al clarviziunii politice a Partidului Comunist Român, în frunte cu cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul alături de care v-ați dăruit întreaga putere de muncă și luptă încă din tinerețe, pentru triumful idealurilor de dreptate și bunăstare ale celor ce muncesc în patria noastră.

Pildă cu ecou adânc în inimile tuturor femeilor din patria noastră, strălucită confirmare a rolului eminent al femeii-cetățean, impresionanta Dumneavoastră activitate științifică și politică, exemplara Dumneavoastră conduită de mamă și tovarășă de luptă și viață s-au bucurat, în lungul anilor, de prestigioasă recunoaștere pe meridianele lumii, constituind contribuții însemnate la mînatul renume al României de astăzi, edificii de care numele Dumneavoastră este indisolubil legat așa cum România modernă, țară atît de prețuită în lume, se identifică azi cu numele omului atît de scump nouă tuturor: președintele Nicolae Ceaușescu.

Vă rugăm să ne permiteți, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, să Vă adresăm, în acest moment aniversar, expresia cea mai sinceră a prețuirii de care Vă bucurați în județul Sibiu, omagiu de căldă bucurie și recunoștință al Comitetului județean de partid, al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, femei și bărbați, indiferent de naționalitate, pentru neobosita și rodnică activitate pe care o depuneți în funcțiile de înaltă răspundere cu care v-a investit poporul, partidul, patria, pentru transpunerea în practică a istoricului Program elaborat de Congresul al XI-lea. Vă asigurăm că pilda muncii și vieții Dumneavoastră ne este deosebit de prețioasă și Vă dorim ani mulți cu sănătate, deplină putere de muncă, noi și mari satisfacții și împliniri în tot ceea ce întreprindeți pentru binele și înflorirea națiunii noastre, pentru gloria și viitorul luminos al Patriei.

LA MULȚI ANI!

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



În mijlocul celor ce muncesc, în rodnic și generos dialog cu oamenii și realitățile

ALESE SENTIMENTE DE CINSTIRE, PREȚUIRE ȘI RESPECT

Mesaje adresate de colective de oameni ai muncii din județul Sibiu — români, germani, maghiari — tovarășei Elena Ceaușescu

Întreaga suflare românească aduce astăzi, în prag de scumpă aniversare, omagiu, prețuire și cinstirea sa eminentului om politic și de știință care este tovarășa Elena Ceaușescu. Sentimentele de stimă pe care le nutrim față de personalitatea tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, ale cărei merite politice și științifice sînt unanim apreciate în întreaga lume sînt redată pregnant în telegramele adresate de numeroase colective de muncă din județul nostru, în numele locuitorilor județului Sibiu — români, germani, maghiari. Spicuum citiva gânduri exprimate în aceste mesaje de omagiere și felicitare.

COMITETUL JUDEȚEAN AL FEMEILOR SIBIU

„... Vă simțim aproape de sufletul nostru. Într-o deplină comuniune de simțăminte, prin dragostea și nesfîșita grijă manifestată față de tînăra generație. Îngemînd de sentimente de soție și de mamă iubitoare cu activitatea politică și științifică, alîindu-vă mereu în fruntea mișcării de femei, ne luminați căile și perspectiva activității pe care o desfășurăm zi de zi, în scopul înlătuirii politicii profund umaniste a partidului și statului. Vă asigurăm că vom milita cu fermitate, cu abnegație și cu dragoste pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor ce revin femeilor”.

COLECTIVUL DE FEMEI DE LA „TIRNAVA” MEDIAȘ

„Cu prilejul aniversării zilei de naștere, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, gândurile noastre pline de afecțiune și dragoste se întrepătrund spre Dumneavoastră, remarcabilă personalitate politică și revoluționară, eminent om de știință, cu cele mai calde și sincere urări de sănătate, fericire și prosperitate.

Vă asigurăm că înaltul Dumneavoastră exemplu de om de omenie, de comunist înflăcărat, de soție și mamă constituie pentru noi tot a-titea temelii de acțiune cu fermitate și consecvență revoluționară”.

COMITETUL COMUNAL AL FEMEILOR MIERCUREA SIBIULUI

„În numele femeilor din comuna Miercurea Sibiului. Vă urăm, cu prilejul zilei Dumneavoastră de naștere, ani mulți, plini de împliniri și satisfacții.

Vă mulțumim din suflet pentru activitatea Dumneavoastră neobosită pe plan profesional și obștesc, pentru dragostea dăruită cu care înlăunțați întotdeauna copiii noștri.

Viața și activitatea Dumneavoastră ne vor servi permanent ca un exemplu și Vă asigurăm, mult iubită tovarășă Elena Ceaușescu, că nu vom precupeți nici un efort pentru a contribui și noi la înflorirea țării noastre”.

COMISIA DE FEMEI DE LA „TEXTILA” CISNĂDIE

„... Ne este vie în memorie și ne amintim cu multă plăcere de vizita de lucru întreprinsă de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu Dumneavoastră, în anul 1974, la întreprinderea noastră, aceasta contribuind decisiv la conturarea programului de dezvoltare a unității noastre.

Exemplul Dumneavoastră va fi urmat de toate femeile întreprinderii noastre care, cu acest prilej, Vă sărută cu mult drag și Vă urează tradiționalul „La mulți ani”!

I văzute citite auzite

■ „Mă numesc Lupu Gabriel, am 12 ani, sint elev la Școala generală nr. 19 din Sibiu. Începînd din iunie 1978 am fost grav bolnav. De atunci și pînă în prezent am fost tratat la Spitalul de pediatrie din Sibiu unde m-am bucurat de tratamentul și îngrijirea întregului personal al spitalului și a colectivului de la laborator care se ocupă și acum de controlul sănătății mele. Mă aflu din nou în sinul familiei, alături de părinți și frați, datorită acestor oameni minunați. Vă rog să le transmiteți „La mulți ani” și multă putere de muncă așa cum au dovedit-o de multe ori”. Iată, am consemnat cu plăcere urîdule tale, dragă Gabriel, urîdule-ți și noi, multă sănătate! ■ Vasile Berbec, elev în clasa a V-a A la Școala generală nr. 9 din Sibiu, împreună cu doi copii mai mici, elevi și ei în clasa a II-a la Școala generală nr. 21, jucîndu-se în fața blocului unde locuiesc, au găsit miercuri, 3 ianuarie, un portmoneu cu o importantă sumă de bani. V.B., cum era și firesc, l-a predat imediat părinților care ne-au rugat ca, pe această cale, să-l înștiințăm pe... păgubaș. Adresa: Hipodrom I, bloc S, ap. 14. ■ Miercuri, 3 ianuarie, în jurul orei 15.30, pe strada Țiglarilor, lămpile cu neon luminau... feeric! Era nevoie? ■ „Komsomolskaia Pravda” l-a prezentat în 1978 pe sovieticul G. Bușuev ca pe deținătorul unei performanțe neobișnuite. El a străbătut pe jos teritoriul U.R.S.S. de la Riga la Vladivostok. Pentru parcurgerea celor circa 10 000 km i-au fost necesare 7 luni și 25 de zile. Și o precizare ce mărește valoarea performanței: „mărșăluitorul”, în vîrstă de peste 60 de ani, care este și suferind de inimă, declara că a pornit la acest drum incredînd că-i va fi de folos în ameliorarea sănătății sale. Așadar, o pledoarie pentru mersul pe jos. ■ Zăpada căzută în ultimele zile și stratul de gheață format au creat pe multe porțiuni de drum pericolul derapării, al producerii de accidente. Mai mulți conducători auto ne-au sesizat că pe drumurile publice încă nu și-au făcut apariția nici sare, nici nisipul. Sesizăm, la rîndul nostru, acest fapt celor în drept. ■ Și pentru că a căzut multă zăpadă, și pentru că în fața mai multor imobile ea încă mai este așa cum a căzut, îi întrebăm (din nou) pe unii... gospodari: cine ar trebui să măture în fața casei în care locuiți? ■ Potrivit datelor poliției, în anul trecut, în Franța, au avut loc peste 250 000 de accidente de automobil în care au murit 12 046 de persoane, iar 337 433 au fost răniți. Totuși, constată statisticile poliției franceze, în 1978 s-a înregistrat o reducere a numărului de accidente de circulație, în special ca urmare a limitării vitezei. ■ În cadrul rubricii noastre „Văzute-Citite-Auzite” din 23 decembrie 1978 anunțam că Maria Brîndușel, ospătar la „Unicum” a găsit un ceas de mîna (în 15 decembrie) la intrarea în restaurant. Ceasul se află și acum la redacție, camera 23. ■ Intr-una din ultimele zile ale anului ce a trecut, avionul supersonic Concorde a avut de transportat, din New York la Londra, un colet mai puțin obișnuit... un rinichi ce trebuia translatat unui bolnav din Marea Britanie. Acțiunea a fost coordonată de doi medici care au reușit, în felul acesta, să vină în ajutorul bolnavului aflat la spitalul din Portsmouth. Rinichiul a fost prelevat de la un tânăr din Richmond (statul Virginia) care murise într-un accident de automobil. ■ Un ceas de mîna a fost găsit în fața hotelului din Sub Arini de un cetățean care ne-a comunicat numărul său de telefon: 339 46.

S. GIURGIUVEANU

Descinși din spațiul de badă al Horezului, Aurelia și Stelian Ogrezeanu au adus pe meleagurile sibiene mesajul artei lor profunde și vibrante spre bucuria simțirii noastre. Peste 40 de obiecte sint reunite la Brukenthal pentru a constitui fondul unei expoziții dedicate ceramicii populare de Horezu. Mîinile meșterilor Aurelia și Stelian Ogrezeanu au transformat bulgărele de lut în forme bogate - străchini și ulcioare, oale și farfuri. Metamorfoza pastei admirabile prin semnificațiile adînci ale creației, este pe deplin relevată într-un cadru expozițional de plăcută și modernă ținută artistică.

Expunerea se bazează în primul rînd pe bogăția decorativă a vaselor, ceramica

Ogrezenilor cuprinzînd o serie de elemente cunoscute: șarpele, steaua, cocoșul. Motivele geometrice întregesc registrul decorativ al olarilor horezeni. Astfel, spirala, simbolul permanentei devinînd rîmîne un element îndrăgit și cultivat cu prepon-

EXPOZIȚII
OGREZENII

derență nu numai la Horezu, dar și în celelalte centre de ceramică din țara noastră. Pe lîngă bogăția viziunii decorative amintim vocația coloristică ce a consacrat pe meșterii horezeni. Culorile

îmbinate în nuanțe de uimitoare acuratețe, cit și vibrația desenului, specific regiunii, transformă contemplația într-o adevărată sărbătoare a fantaziei. Rîmîne o certitudine că în privința decorațiilor, meșterii olari au găsit întotdeauna suficient spațiu spre a-și consuma fertila bogată imaginație.

Fără îndoială, Horezu rămîne o școală a frumosului și armoniei, care urcă tradiția olăritului în spațiul de frunte al culturii românești. Iar nouă privitorilor, care vom trece prin expoziția deschisă în holul Muzeului Brukenthal, ne rămîne privilegiul de a asimila această solidă lecție despre adevărata valoare în creația artistică populară.

DORA-MARIA POPESCU

I. Condurache — Mediaș. Personalul de execuție încadrat pe gradatii, trecut în producție ca muncitori, va fi încadrat inițial la nivelul de bază. După o perioadă de 30—90 zile, va putea fi încadrat, pe baza verificării calitatilor și aptitudinilor lor profesionale, pe trepte de retribuție, ținîndu-se seama de funcția avută, vechimea în meserie etc. Temei legal art. 200 din Legea 57/1974.

Violeta Dobre — Copșa Mică. Sporul de șantier se acordă conform art. 69 din Legea 57/1974 și H.C.M. 77/1975. Prin personal necalificat în sensul actelor normative menționate se înțelege personalul care își are domiciliul la o distanță de peste 10 km de localitatea în

care lucrează și care, neavînd posibilitatea să se înapoieze zilnic la domiciliu după orele de program, este cazat, prin grija unității în baracamente ori clădiri ale unității. Din afirmațiile făcute în scrisoarea dv. rezultă că îndeplinirea condițiilor legale, urmînd a vă adresa conducerii unității pen-

Pe teme juridice

tru soluționare sau organelor de jurisdicție.

K. Ladislau — Copșa Mică. Conform art. 6(2) sint îndreptățiti la alocație de stat, în aceleași condiții cu copiii născuți din căsătoria părinților, copiii din afara căsătoriei, dacă au fost recunoscuți sau li

s-a stabilit filiația prin hotărîre judecătorească. Dreptul de a primi alocația se naște din luna următoare celei în care sînt îndeplinite condițiile.

O.M.F. — Miercurea Sibului. 1) Potrivit art. 15 din Legea 26/1967 concediul de odihnă care nu a putut fi efectuat în cursul unui an calendaristic, pentru motivele prevăzute la art. 13 și 14, va fi efectuat în cursul anului calendaristic următor. Menționăm că efectuarea într-un an calendaristic a concediului de odihnă pe mai mult de 2 ani consecutiv este interzisă 2) Concediul de odihnă se acordă individual pentru refacerea capacității de muncă a persoanei în cauză.

NICOLAE HÂMBĂSAN
CAIUS CONSTANTINESCU

SPORT... SPORT... SPORT... SPORT...

10 minute cu Melita Rühn

„Pentru a intra în eșalonul frunțaș, îți trebuie curaj, voință și foarte mult antrenament”

Aflate la Deva (noua citadelă a gimnasticii românești) în pregătirea lotului național, gimnastele sibiene Marilena Neacșu și Melita Rühn au revenit pentru trei zile la Sibiu să-și petreacă Anul Nou alături de cei dragi. Pe cea mai tinără componentă a lotului național, prezentă ca rezervă a echipei noastre la recentele campionate mondiale de la Strasbourg (Franța), am întilnit-o, împreună cu părinții ei, cum era și firesc în mijlocul fostelor colege de sport de la Clubul sportiv școlar Sibiu (vezi fotografia de mai jos).

— Melita, te rugăm să ne acorzi un interviu pentru ziarul nostru.

— Cu deosebită plăcere. De fapt în Franța, Cehoslovacia, R.D.G., Bulgaria, R.F.G. și Portugalia, am mai fost interviuată, însă pentru ziarul „Tribuna Sibiului” este primul interviu.

— Așadar, spune cum te-ai simțit alături de Nadia, Marilena, Emilia și celelalte componente ale lotului?

— Înaintea Campionatului mondial din Franța am participat la multe alte concursuri reprezentînd atît România cit și Clubul sportiv școlar Sibiu. Sinceră sîm fiu, faptul că am fost cooptată în lot la recentele campionate mondiale de la Strasbourg mi-a întărit satisfacția și m-a îndemnat la o muncă cu mari răspunderi dar și cu imense satisfacții sufletești.

Nu vreau să spun că gimnastica de performanță este ușoară, însă pentru a te impune în eșalonul frunțaș al țării îți trebuie curaj, voință și multe, multe ore de antrenament.

— La Deva știm că există o atmosferă prielnică de antrenament sub conducerea tehnicienilor Magda și Bela Karoly. Cum rămîne, însă, cu învățatura?

— La Deva, unde fac parte din lotul restrîns de 9 fete, eu fiind cea mai tinără, am 13 ani și 7 luni, avem condiții excepționale pentru perfecționarea gimnasticii; sală foarte frumoasă dotată cu aparatul complex; o altă pentru pregătire

și antrenament, iar cazarea în condiții confortabile. Sint în cameră împreună cu Marilena Neacșu și cu Emilia Eberle. Sint în clasa a VIII-a, cit despre note, cea mai mică este pînă acum... 9. E drept, cea mai mare e tot... 9, dar pot să spun că pentru aceste note am muncit mult, nu ni se trece cu vederea absolut nimic. Marilena este în clasa a XII-a iar Emilia în clasa a IX-a, de la ele primesc un neprețuit ajutor la învățatură. Am omis să vă spun că noi nu știm ce este vacanța. Duminicile și în zilele libere avem un program bine stabilit de federație, program care nu este ușor de îndeplinit, dar noi știm bine pentru ce depunem acest efort.

— Pentru 1979 ce doriți ai?

— Deocamdată ne pregătim cu multă seriozitate pentru campionatele mondiale din 1979, unde sper să nu mai fiu rezervă, ci titulară. Desigur, a-aceeași dorință și pentru Jocurile Olimpice de la Moscova.

— Îți dorim, atît ție cit și Marilenei, să reprezentați cu cinste gimnastica sibiiană pe plan național și internațional.

Multe succese!

— Multumesc!

Interviu consemnat de ILIE IONESCU

Foto: V. CIRDEI



„Conducător de joc, Gațu”

de Marius Popescu

„Stenografiind” o autobiografie măturisită intimist, trecînd „microfonul” celor care l-au iubit și cunoscut pe acest Paganini al handbalului, ziaristul bucureștean face cu convingere figurație căci — lasă prea bine să se înțeleagă — martorii au gura plină, amintirile ciorchine și inimile clopote de catedrală. În cartea aceasta, ispititoare ca franzele caldă de sub braț, marii noștri jucători și antrenori sint unanimi în a releva că de perso-

nalitatea lui Gațu se leagă mari izbinzi ale naționalei noastre (Paris — 1970, Berlin — 1974) și ale multiplei campioane Steaua (Cupa campionilor europeni — 1977), dar și un fel de a fi al handbalului românesc în care au primar tehnicitatea și combativitatea exemplară. Jucător de excepție prin factura stilului său, vrăjitor al mingii, zeflemist al simplității seci, Gațu s-a dăruit publicului, despre care însuși eroul nostru măturisește că „l-a înfiat” și căruia-i este recunoscător pentru admirația arătată. Dar cel mai mult, strălucita sa carieră sportivă a contrazis orientarea atletică a handbalului actual, criteriile de selecție care

au supralicitat gigantismul și forța, elemente ce au sărăcit treptat fizionomia acestui joc, dacă nu și baza sa de masă. Descendent al cerebralilor jucători care au fost Covaci, Nodea și Oțelea, Gațu a intru-chipat în gradul cel mai înalt triumful handbalului de creație ca și originalitatea handbalului românesc, recunoscut ca o mare putere fiindcă „a plusat la capitalul aur cenușiu”. Dar Cris-

Cartea

țian Gațu, deși o celebritate națională și mondială, și-a croit și-n afara terenului de sport o viață onestă, întemeiată pe muncă și învățatură, opunîndu-se tipului de vedetă îngîmfată și inutilă social. Elev năzdrăvan dar și sirguincios, student presat de timp și torși constincios, inginer și ofițer, acest mare sportiv al României a reprezentat cu convingere și puritate idealul amator al spiritului olimpic.

Cartea seduce, se „consumă” fără nici o întrerupere, fiindcă e serioasă și abundentă în idei, fiindcă totodată e de-o sinceritate pitorească în limbaj. Cei care au avut privilegiul de a-l vedea pe Crisțian Gațu jucînd, „făcînd brazilene de factură Grant” bătîndu-se ca un leu cu „pieptul ăla de trei biscuiți”, plîngînd la marile victorii ca și la marile înfrîngeri, nu vor uita niciodată ce solomonar a fost în sportul său drag.

MIHAI ȘTEFAN

De la C.J.E.F.S. Sibiu

■ Marți, 9 ianuarie, ora 18, la sediul C.J.E.F.S. Sibiu va avea loc ședința colegiului județean al arbitrilor de fotbal, la care sint convocați toți arbitrii de pe raza județului, inclusiv cei onorifici.

■ C.J.E.F.S. Sibiu, colegiul județean al arbitrilor de fotbal, organizează un curs de formare a arbitrilor. Cererile vor putea fi depuse la sediul C.J.E.F.S. pînă la data de 15 februarie 1979.

12,30 T
12,35 C
spani
12,55 C
franc
13,15 C
14,35 R
tor.
15,00 M
15,20 S
tatori
realiz
„Alex
15,30 P
15,35 S
gazin
magi
16,40
judec
16,55 A
17,25 C
lui: “
mi”.
18,15 S
litică
ternat
18,30 P
18,35 A
lui p
tinere
19,30 T
19,50 T
20,20 F
bogat
pisod
21,10 I
ra și
21,40 T
Sport
21,50 M
nești
22,30 I
gramu

ci

SIBIU
nou im
le 9: 1
18,30; 2
nimalu
12; 14,3
20,30.
„Capca
orele 1
20 și „
Indeper
siunea“
18; 20,1
brie: “
seriele”
10; 17;
Media
„Avent
Juan”.
13,45; 1
Tineretu
ramul
rele
18,30; 2
ragiale:
răcere”
18; 20.
CISN.
lar: “
jinsulă”
18; 20.
AGNI
„Nimen
mereu”.
și „Odis
orele 10
DUMB
Noiembr
liniște”
OCNA
„Ultimu
trol”, se
orele 17
Play” o
COPS
„Expedi
tă”. ore

me

(meteo
SILV
Miine,
roasă, m
tea și di
rul va f
totul iz
ninge și
sufla mo
torul ves
turile m
cuprinse
— 11 gr
maxime
— 3 grad
stratul d
soară 30

Analiză la obiect, intervenție operativă la locul de muncă

În cadrul întreprinderii „Balanta” Sibiu, atelierul turnătorie deține un rol important în activitatea de producție, mai ales a secției HP, ale cărei produse hidro-pneumatice necesită piese turnate din fontă și neferoase. În primul semestru al anului trecut realizările atelierului n-au satisfăcut pe deplin cerințele. Comitetul de partid, conducerea colectivă a unității au întreprins analize săptămânale în urma cărora s-au aplicat o serie de măsuri politice și organizatorice, care s-au soldat cu creșterea cu 15 tone lunar a volumului de piese turnate. Cu toate acestea sectorul „cel mai cald” al întreprinderii continua să ridice numeroase probleme. În consecință, biroul comitetului de partid a decis să întreprindă o analiză amănunțită, la fața locului, în mijlocul comunistilor și al altor specialiști din turnătorie. O asemenea acțiune care — afirmă tovarășul Nicolae Biršan, secretarul Comitetului de partid — constituie o măsură de bază a stilului de partid la la „Balanta”. devenise cu atât mai necesară cu cât în cursul acestui an turnătorii va trebui să-și dubleze capacitatea și înainte de a purcede la o asemenea dezvoltare trebuie făcut rînduială în ceea ce există. Astfel, din analiza întreprinsă au reieșit o serie de neajunsuri, legate în primul rînd de funcționarea defectuoasă a unor utilaje — mașinile de confecționat coji (staționări repetate), cuptorul de uscat și stația de preparat nisip (uzură înaintată), macaraua etc. Desigur, prin eforturi deosebite, durata de stațio-

nare a acestora a fost uneori scurtată (la cuptorul de uscat s-au confecționat două tobe de rezervă). A fost de asemenea, relevată necesitatea ca, în planificarea reparațiilor să se țină cont în măsură mai mare de condițiile de lucru ale utilajelor precum și găsirii unei soluții pentru crearea unui decalaj între turnare și prelucrare. O altă problemă supusă dezbaterii este aceea a asigurării cadrelor în turnătorie, a pregătirii și perfecționării lor.

Numeroasele propuneri care au fost avansate cu prilejul analizei la care ne-am referit

Din activitatea organizațiilor de partid

s-au cristalizat într-un consistent plan de măsuri din care spicuim: serviciul aprovizionare va desemna un om care se va ocupa exclusiv de turnătorie; lansarea pînă la 15.01.1979 a necesarului de piese turnate pentru întreg semestrul I, în loturi care să asigure o productivitate corespunzătoare; deschiderea unui nou curs de calificare etc. Pînă la data scadenței mai este destul timp, așa că nu putem încă vorbi de rezultate. Putem însă vorbi de un mod concret și responsabil de tratare a problemelor producției, în spiritul exigenței ce trebuie să caracterizeze preocupările tuturor colectivelor de muncă.

ION SORESCU

Marile edificii ale unui oraș se ridică sau dispar în împrejurări diverse. Unele dintre ele, din care a mai rămas amintirea, au fost mistuite de creșterile neîncetate și fără precedent ale municipiului nostru. Altele, în vârtejul acestor creșteri, și-au găsit o altă ambianță, mai firească, mai avantajoasă.

de altădată, căci o altă întocmire le ordonează încăperile și alte meniri le justifică existența.

Peste toate rămîne remarcabilă atenția ce le-o acordă schița de sistematizare a centrului municipiului nostru și este evident plusul de stră-

municipal, fie că ne apar în privire clădiri ca hotelurile „Impăratul Romanilor” sau „Bulevard”, marile și vechile edificii ale Sibului își desfășoară fațadele într-o spectaculoasă devenire. Alături de ele și integrându-le cu acea pecete înnoi-

Din carnetul reporterului

Acei meșteri mulți...

lucire cu care aceste edificii se vor investi din clipa integrării lor armonioase în ansamblu urban caracteristic acestui timp laborios. Fie că este vorba de sediul Casei pionierilor și școlii patriei, de Muzeul Brukenthal sau clădirea Băncii Naționale, sau sediul Consiliului popular

și durabilă s-au înălțat și se înalță marile și noile edificii ale Sibului, cele care urmează direcția mai mult decît limpede a unei istorii.

Este adevărat, cei care au ridicat structura maiestuoasă a vechilor edificii, cei ce le ridică pe cele de astăzi, constructorii, nu au rămas și

nu rămîn în istorie, dar fiecare cărămidă așezată în ele păstrează căldura stăruitoare a miinilor care le-au urcat pe schele, și le-au căutat locul în ziduri. Iar întoarcerile noastre în timp, referirile la edificiile Sibului vechi, cit și la construcțiile de astăzi nu au altă semnificație decît aceea de a sublinia prestigiul unor meșteri anonimi, din

popor ce au durat edificiile vechi, ale constructorilor de azi, care durează ceea ce vedem că se ridică zilnic sub ochii noștri. Ei, cei de ieri, cei de azi, rămîn anonimi și totuși cunoscuți pentru cei ce privesc și vor privi adevăratele lor opere cu un singur cuvînt: „meșteri” sau „constructori”.

ANGELA CHIȚU



Utecișta Alexandrina Stanciu, rectificatoare de precizie — una dintre tinerele cu o bună pregătire profesională de la întreprinderea „Balanta II” din Sibiu
Foto: H. Buchfelner

Montarea celui de al 5000-lea strung automat

Colectivul Întreprinderii „SARO” din Tirgoviște a montat recent al 5000-lea strung automat. În cei șase ani care au trecut de la începutul fabricației, colectivul acestei unități a înscris în nomenclatorul de produse noi și noi mașini-unelte pentru așchierarea metalelor cum sînt strungurile automate și paralele, între care se remarcă cele cu diame-

tru mare la care se pot adapta cele mai moderne dispozitive și scule. Dealțul, strungurile noi sau modernizate dețin în acest an mai bine de jumătate din totalul producției, făcînd ca marca unității dimbovițene să se afirme cu vigoare nu numai în țară, ci și peste hotare.

(Agerpres)

În atenția participanților la traficul rutier!

După o perioadă de timp capricios, chiar primăvara, iarna și-a arătat, în sfîrșit, ... calitățile, albul imaculat al zăpezii acoperind întreaga natură. Ceji mici, dar și cei mari, au fost cuprinși de entuziasm, sîniutele și schiurile au fost puse în funcțiune aglomerînd pîrțile. Dar, există și un „dar” legat de îngreunarea considerabilă a deplasărilor mijloacelor de transport, a vehiculelor în general și în final a traficului rutier.

Ținînd cont de toate aceste condiții deosebite de circulație, adresăm tuturor participanților la trafic o serie de sfaturi, care, bineînțeles, trebuie reținute și aplicate în practică:

— Viteza de deplasare a autovehiculelor să fie corelată permanent cu starea părții carosabile (polei, gheață, zăpadă), astfel încît să permită oprirea în spațiul de siguranță; Pe timp cu vizibilitate redusă (ceată, ninsoare abundentă) se va circula cu lumini de poziție și faza de întîlnire; Se vor evita depășirile și staționările pe partea carosabilă; Pneurile uzate vor fi înlocuite cu altele noi și autovehiculele vor fi dotate cu lopiți și material antiderapant; Sporirea atenției față de pietoni, căruțași și copii care eventual folosesc strada ca patinoar sau derdeluș; Folosirea corectă a mecanismului de frînare, utilizarea în special a frinei de motor, precum și păstrarea spațiului de siguranță față de celelalte vehicule; Începătorii și în general toți posesorii de autoturisme proprietate personală sînt rugați să evite deplasările lungi, obositoare, dacă acestea nu sînt strict necesare;

— Deplasarea pietonilor să se facă numai pe trotuare, chiar dacă acestea sînt acoperite de gheață sau zăpadă; traversarea drumurilor publice să se facă prin locurile anume destinate și după o prealabilă asigurare. **Atenție, autovehiculele opresc cu mult mai greu!**

Părinții sînt chemați să își sporească atenția în supravegherea copiilor și să nu le permită jocul în partea carosabilă; parcurile și patinoarele fi așteptate. Deplasarea sîniutelelor să se facă numai pe trotuar.

Încheiem aceste sfaturi cu stirea că în aceste prime zile ale anului 1979 nu s-a înregistrat nici un accident grav de circulație.

Fiind convingiți că sfaturile și recomandările noastre vor fi respectate vă urăm „Drum bun”.

Cpt. NISTOR DUMITRU

Fenomene astronomice în acest an

În cursul anului 1979 se vor produce mai multe fenomene astronomice deosebite. Unul dintre acestea s-a și petrecut în noaptea de 4 spre 5 ianuarie, cînd Pămîntul s-a aflat la periheliu, adică în punctul de pe orbită cel mai apropiat de Soare. Fenomenul opus se va înregistra la 3 iulie, la ora 23, cînd planeta noastră se va afla la afeliu. După cum informează specialiștii de la Observatorul astronomic din București, la 26 februarie va avea loc o eclipsă totală de Soare vizibilă în America de Nord, Oceanul Atlantic, nord-estul Oceanului Pacific, Peninsula Iberică, Marea Britanie, sudul Groenlandei. Pe teritoriul României va putea fi observată eclipsa parțială de Lună din noaptea de 13 spre 14 martie. fenomen care, în faza sa maximă va umbri 0,858 la sută din suprafața discului lunar. Eclipsa va începe la 13 martie la ora 21 și 29 de minute și se va termina a doua zi la ora 0 și 47 de minute.

La 22 august va avea loc o eclipsă in-lară de Soare vizibilă din sudul Americii de Sud, Antarctica, sudul Oceanului Pacific și sud-vestul Oceanului Atlantic. O eclipsă totală de Lună care, de asemenea, nu se va putea vedea din țara noastră va avea loc la 6 septembrie și va putea fi observată în Peninsula Kamceatka, America de Nord, America de Sud, Australia, Noua Zeelandă, Oceanul Pacific și Oceanul Înghețat de Nord.

Primăvara astronomică va începe la 21 martie ora 7 și 22 de minute, solstițiul de vară va avea loc la 22 iunie ora 1 și 56 de minute, echinocțiul de toamnă la 23 septembrie ora 17 și 17 minute, iar solstițiul de iarnă la 22 decembrie ora 13 și 10 minute.

(Agerpres)

Maistrul Iosif Țintea și oamenii lui

zat de modestie. Modestia făcea parte din caracterul său. „Am primit o instalație de cromat ace din import. Instalația era însă incompletă. Și nici nu ne prea plăcea nouă cum funcționează. Luînd, se-nțelege, în seamă instrucțiunile. Gheorghe Gusan și Manole Bolocan, ajutați, printre picături și de alții, au completat-o cu patru băi, cu alte accesorii, au mai ajustat-o și astăzi merge surună, producînd mai mult cu vreo 400 000 lei, față de

prospect. Și tot Manole Bolocan a reușit să facă o instalație de filtrat soluții electrolitice pentru secția Metal II. Gavril Sildan, alt lăcătuș de înaltă calificare, a reușit să realizeze o mașină de ascuțit ace cu vîrf special pentru industria pielăriei, aducînd o economie de 120 000 lei-valută pentru o singură mașină. Am

mai făcut noi și alte treburi, că producția cere multe noutăți și, dacă nu le are, bate pasul pe loc, lucru care nu-i voie să se întîmple cînd productivitatea trebuie să crească de la o zi la alta”.

„Lucrați pe pipăite?”, l-am întrebat.

„Lucrăm după proiecte pe care le execută specialiștii. Dar, cînd primim proiectul, începem să-l studiem, să-i deslușim fiecare element, să știm exact de unde plecăm și

unde trebuie să ajungem. Se întîmplă însă ca proiectul să fie perfect din punct de vedere teoretic, dar să ceară anumite îmbunătățiri impuse de procesul de producție, de care noi ca practicieni ne dăm seama imediat. Acest lucru eu nu-l consider un neajuns, pentru că majoritatea utilajelor și mașinilor și instalațiilor sînt prototipuri. Luăm legătura cu proiectantul și remediem deficiențele. Și nu se supără nimene. Nici proiectantul, nici noi. Cum să te superi cînd este vorba de colaborare?”

„Ce planuri aveți pentru anul care abia a început?”

„Să terminăm o instalație de cositorit spete, să ne apucăm de confecționarea a două mașini de ascuțit ace, pe care le facem în plus față de plan, ele fiind prevăzute pentru anul 1980, să mai facem încă 17 mașini de ascuțit ace, două mașini de indoit sîrmă, trei mașini de montat ace de siguranță, două mașini de confecționat ace de gămălie... și ce s-o mai ivi pe parcurs... dar să nu uit... notați-l și pe frezorul Olimpiu Anghel că-i om de nădejde”.

B. SELEJAN

VIATA INTERNACIONALA

In Grecia a apărut cartea tovarăsei

academician dr. ing. ELENA CEAUȘESCU

„CERCETĂRI ASUPRA SINTEZEI ȘI CARACTERIZĂRII COMPUȘILOR MACROMOLECULARI“

ATENA 5 (Agerpres). — În editura „Aimos” din capitala Greciei a apărut cartea tovarăsei academician dr. ing. Elena Ceaușescu, „Cercetări asupra sintezei și caracterizării compușilor macromoleculari”.

În cuvintuț introductiv la ediția în limba greacă, semnat de cunoscutul om de știință Amalia Fleming, președinte al Asociației femeilor de știință din Grecia, se menționează:

„În urmă cu aproape trei ani, am avut onoarea de a-i prezenta doamnei Elena Ceaușescu, îndată după primirea sa ca membru al Academiei din Atena, omagiul tuturor femeilor de știință din Grecia. Am simțit atunci o dublă bucurie: mai întâi aceea că, în sfârșit, înaltul for științific atenian primea în rândurile sale o femeie; apoi aceea că aleasa Academiei era reprezentantă prestigioasă al științei românești, al poporului român, prieten de totdeauna al poporului elen. Știam încă de atunci că multe alte academii și institute științifice din diferite țări ale lumii o pri-

miseră în sinul lor, pentru meritele sale excepționale în domeniul cercetărilor chimice. Între timp, alte asemenea foruri științifice prestigioase din S.U.A., din Anglia și din alte țări ale lumii i-au recunoscut valoarea studiilor de specialitate, onorînd-o cu înaltele lor titluri”.

Cu prilejul apariției cărții, tovarăsei Elena Ceaușescu i-au fost adresate mesaje de felicitare de către Ioana Tsatsos, soția președintelui Republicii Elene, academicianii Nicolaos C. Louros, Amalia Fleming și L. Zervas.

Presa elenă, reflectînd apariția în limba greacă a acestei lucrări, dă o înaltă apreciere activității tovarăsei Elena Ceaușescu pe tărîmul științei în general, și îndeosebi în domeniul chimiei, activitate care se bucură de o largă preferință pe plan internațional, subliniază marea valoare teoretică și practică a studiilor cuprinse în acest volum. Materialele dedicate acestei lucrări sînt însoțite de portretul tovarăsei Elena Ceaușescu.

Noi incidente în Nicaragua

MANAGUA 5 (Agerpres). — Lupte puternice între trupe ale Gărzii Naționale, fidele dictatorului Anastasio Somoza, și detașamente ale Frontului Sandinist de Eliberare Națională (F.S.L.N.) din Nicaragua, aflate sub conducerea Comandamentului Unificat al F.S.L.N., au avut loc, joi și vineri, la Managua și în orașele Leon, Chinandega, Esteli, Granada, Diriomo, Chichigalpa și Imprejurimi, în cadrul unei noi ofensive generalizate declanșate de mișcarea de rezistență populară armată din țară. Pierderile în oameni și material de război sînt mari, mai ales în rîndul trupelor guvernamentale, acțiunile insurgenților fiind sprijinite de populație.

■ **Viscoțele care s-au abătut vineri asupra majorității teritoriului Franței** au blocat mii de kilometri de șosele, perturbînd, în același timp, transporturile feroviare. Orașele Boulogne, Calais și Abbeville, în nord, și Fontainebleau, Auxerre și Joigny, la sud de Paris, au fost complet izolate, ca dealțul și mii de sate.

Cel puțin 22 persoane și-au pierdut viața în Franța săptămîna aceasta datorită gerului și zăpezii.

■ În mai multe landuri din R.F. Germania continuă de 39 de zile greva muncitorilor metalurgici, care cer patronatului să pună capăt concedierilor în masă, revindicînd, de asemenea, majorarea salariilor și îmbunătățirea condițiilor de muncă.

■ Rîtmul inflației în țările industrializate s-a accelerat în luna octombrie a anului 1978, după diminuarea sa sensibilă în primăvară. — relevă statisticile date publicității la Washington de Fondul Monetar Internațional.

Rata anuală a inflației era în medie de 6,5 la sută în 14 țări industrializate pentru a atinge 6,9 la sută la sfîrșitul verii și 7 la sută în luna octombrie 1978. Cea mai rapidă creștere în acest sens s-a înregistrat în Statele Unite. — 8,8 la sută în octombrie și noiembrie 1978.

■ Producția mondială de petrol nu a crescut decît cu 0,6 la sută în anul 1978 față de 4 la sută în 1977 — scrie publicația britanică „Oil and Gas Journal”. Această majorare a fost inferioară ritmului de creștere economică a principalelor țări industrializate, estimată de O.E.C.D. la 3,5 la sută pentru anul 1978.

■ **Algeria a extras 57,2 milioane tone de petrol anul trecut**, ceea ce reprezintă o creștere față de 1977, cînd a fost realizată o producție de 53,5 milioane tone, s-a anunțat oficial la Alger. Cea mai mare parte din această cantitate (85 la sută) este exportată. Circa 4,5 milioane tone de țiteț rafinat asigură necesitățile consumului intern, iar alte 3,5 milioane tone produse prelucrate sînt, de asemenea, exportate.

EVENIMENTUL PE SCURT

■ Numărul șomerilor din R. F. Germania a crescut, în luna decembrie a anului 1978, la 1 006 700, ceea ce reprezintă 4,4 la sută din totalul forței de muncă.

■ În Statele Unite există în prezent între 9,3 și 10 milioane de „bătători cu probleme” — mai pe scurt alcoolici — cărora li se adaugă 3,3 milioane de tineri între 14 și 17 ani aflați în aceeași situație.

■ Flagelul lovește cel mai puternic tîneretul, deoarece 19 la sută din populația între 14 și 17 ani este afectată de alcoolism, față de 7 la sută la populația adultă.

■ La Pekin s-au desfășurat convorbiri între Ci Pin-fei, vicepreședinte al Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari a R. P. Chineze, și Emilio Colombo, președintele Parlamentului (vest)-european, aflat într-o vizită oficială în capitala R. P. Chineze. După cum relevă agenția China Nouă, în

Reuniune cvadripartită la nivel înalt

POINTE-A-PITRE 5 (Agerpres). — Reuniunea cvadripartită la nivel înalt la care participă președintele Franței, Valery Giscard d'Estaing, și S.U.A., Jimmy Carter, primul ministru al Marii Britanii, James Callaghan, și cancelarul R.F.G., Helmut Schmidt, convocată din inițiativa șefului statului francez, a început vineri, în Insula Guadelupa, posesiune franceză din Marea Caraibilor. Cei patru șefi de stat sau guvern s-au întrînit la hotelul „Hamak”, din apropiere de localitatea Saint-Francois, situată în partea de est a insulei.

ROMA 5 (Agerpres). — Presa italiană de vineri comentează pe larg reuniunea cvadripartită la nivel înalt din Guadelupa, exprimîndu-și scepticismul în legătură cu utilitatea unor astfel de întrîniri în cadrul restrîns. Pentru „L'Unita”, organ al Partidului Comunist Italian, acest tip de reuniune „nu poate decît să ia act de marile probleme ale omenirii, fără să le reglementeze”. Ziarul Partidului Democrat-Creștin, de guvernămint, „Il Popolo”, insistă asupra caracterului „incomplet” al acestei reuniuni, apreciînd, printre altele, că „a vorbi despre situația din Asia în absența Japoniei ar fi un academism pur și a vorbi despre sistemul monetar european în prezența a numai trei țări europene n-ar fi realist”. La rîndul său, „Repubblica”, ziarul Partidului Socialist Italian, apreciază că cei patru participanți la reuniunea din Guadelupa „au mai multe puncte de divergență, decît de convergență”.

cursul convorbirilor părțile au evidențiat dezvoltarea favorabilă a legăturilor dintre China și C.E.E., după stabilirea lor în 1975, exprimîndu-se părerea că stadiul actual al relațiilor oferă bune perspective pentru o dezvoltare a lor în continuare.

■ **Gerurile și viscoțele au cuprins în ultimele zile și sudul Poloniei**, relatează agenția P.A.P. În unele regiuni, mercurul termometrelor a coborît la minus 30 de grade, joi, și minus 24 grade vineri.

■ **Organizația poporului din Africa de Sud-Vest** (S.W.A.P.O.) va participa la alegerile preconizate să se desfășoare în Namibia sub controlul O.N.U. cu condiția ca planul Națiunilor Unite cu privire la independența acestui teritoriu să nu fie modificat, a declarat la Windhoek Daniel Tjongarero, vicepreședinte al S.W.A.P.O.

■ **Aproximativ 2 000 de siderurgici francezi au protestat, la Nancy**, împotriva măsurilor de concediere în masă anunțate de administrația concernului „Usinor”. În cadrul unui miting, organizat de Confederația Generală a Muncii din Franța, a luat cuvîntul primarul comunist al orașului Longwy, cenurul siderurgic cel mai puternic afectat de aceste concedieri, care a arătat că marile monopoliuri nu se dau în lături în fața unei măsuri pentru a-și mări profiturile.

■ **Greva șoferilor din Scoția și nordul Angliei a intrat, vineri, în a treia zi**. Declanșată în sprijinul revendicării privind îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață, prezentate de sindicate, acțiunea se extinde în prezent și în alte regiuni ale Marii Britanii.

COOPERATIVA „IGIENA” SIBIU — Piața Unirii nr. 4
ÎNCADREAZĂ: ● **spălătorese cu munca la domiciliu**

Informații la secția prestări casnice din str. Karl Marx nr. 24, telefon 3 23 17 sau la sediul cooperativei, resortul personal — telefon 1 39 03, interior 20. — 992 —

I.C.R.T.I. SIBIU — str. Brutarilor nr. 3

încadrează prin concurs:

● **o dactilografă (principală)**

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974. Relații se dau la sediul întreprinderii. — 991 —

CASA DE COPII PREȘCOLARI CISNĂDIE

ÎNCADREAZĂ: ● **o muncitoare necalificată la cantină**

Informații la telefon 6 17 44. — 993 —

COOPERATIVA DE CONSUM PORUMBACU DE JOS
județul Sibiu

ÎNCADREAZĂ: ● **gestionar și vinzător pentru magazinul universal din Scorei** ● **gestionar la magazinul mixt din satul Sărata**

Încadrarea se face cu respectarea Legii nr. 22/1969, iar retribuția conform Decretului nr. 188 și 477/1977 și Deciziei nr. 60/1978 a Centrocoop. Doritorii se vor adresa la biroul Cooperativei de consum din Porumbacu de Jos, telefon 1 92 06, zilnic. — 960 —

DACIA SERVICE SIBIU

str. Macarenko nr. 1, telefon 1 31 23 sau 1 44 86

încadrează:

● **MECANIC AUTO**

● **TINICHIGII AUTO**

● **ELECTRICIENI AUTO**

● **VOPSITORI AUTO**

Relații se pot obține zilnic între orele 7—15 la compartimentul personal al stației. — 947 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații:

— eliberată de cooperativa „Textila” Sibiu, pe numele Țițirigă Elena;

— eliberată de întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu, pe numele Beschin Cornelia;

— eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Moldovan Teodor;

— eliberată de întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, pe numele Modran Parashiva;

— eliberată de întreprinderea mecanică Sibiu, pe numele Vergu Nicolae;

— eliberată de întreprinderea viei și vinului Sibiu pe numele Feșu Viorica;

— eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Tabacu Constantin;

— eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Moldovan Dorin;

— eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Birsan Tatiana;

Le declarăm nule

■ Pierdut certificat de absolvire a 8 clase, eliberat de Școala generală nr. 20 Sibiu, pe numele Cioargă Ioan. îl declar nul.

■ Pierdut seter englez, cu carea la git, răspunde la numele Bobby. Aducătorului recompensă. Sibiu, str. Margaretelor 5.

■ Pierdut portmoneu alb conținînd cercei de aur. Aducătorului recompensă bună. Telefon 1 43 33. Rusu.

VINZARI

■ Vînd Coker spaniol. Sibiu, telefon 3 08 09. Rusu.

■ Vînd mașină triclat Veritas — nouă. Roth Maria, Șura Mică, 180.

■ Vînd clăpări import, mărimea 43. Hipodrom II, bloc T 18, ap. 30.

■ Vînd casă liberă în comuna Răsinari, și scînduri — diferite grosimi, preț convenabil. Informații Sibiu, str. Ciprian Porumbescu 18.

■ Vînd clăpări, mărimea 36—37. Sibiu, telefon 7 25 02 după ora 15.

■ Vînd mașină triclat „Veritas” cu depănătoare automată. Turnișor, str. Secerătoarelor 75.

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

■ Ofer București ultracentral, două camere, hol, dependință, pentru Sibiu, casă, grădină, singur în curte. Telefon 1 33 77, dimineața.

■ Cedez apartament trei camere, confort I, parter. Doresc apartament trei camere bloc — etaj sau două camere mari, dependință garaj I.L.L. Telefon 3 34 56, după ora 16.

OFERTA DE SERVICIU

■ Caut femeie îngrijire copii — 5 zile pe săptămînă — 6 ore pe zi. Sibiu, str. Cernei 11, telefon 3 88 40.

MEDITAȚII

■ Meditez matematică și fizică admitere facultate, Sibiu, V. Aaron, bloc 60 ap. 65.

■ Meditez elevi cl. VIII-a la matematică (în limbile română și germană), limba română, limbi străine. Hipodrom, 3 95 79.

INCHIRIERI

■ Tinără, caut gazdă. Sibiu, telefon 3 93 25, după ora 16.

■ Primesc student în gazdă. Sibiu, telefon 3 46 70.

■ Tinără, caut cameră — intrare separată. Sibiu, telefon 3 55 50, orele 17—21.

■ Familie — profesori, fără copii, caută gazdă. Sibiu, telefon 3 57 37.

DIVERSE

■ Cu ocazia căsătoriei tinerilor artiști plasticieni SİPEANU OLIMPIA-ANGELA și MARIUS COMAN, colegii și prietenii le transmit sincere felicitări și le urează o căsnicie fericită.

ANUNȚ FAMILIAL

Cu adîncă durere aducem la cunoștință rudelor, prietenilor și colegilor, încetarea din viață — în ziua de 4 ianuarie 1979 — a scumpului nostru sot, tată, bunic

PALAINEA GHEORGHE

— 53 ani —

Înmormintarea va avea loc azi, 6 ianuarie 1979, ora 11, de la domiciliul din Sibiu, str. Tribunelor nr. 10.

Îndurerata familie

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjuncți), Emil DAVID, Dumitru GEMENEL, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, 8-dul Victoriei nr. 11, telefon nr. 1 28 10-1 31 83. Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 6-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64